
 

 

 

 

 

 

 

1.4.1 

Stakeholder Feedback 

 

Note 

Stakeholder feedback was collected using Google forms. 

These forms are attached herewith 
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Full Name

45 responses

Manan Nandwana

Atish Dussa

Princely Jonas Lopes

Mario Dias

Ayush Tomar

Justin Nadar

Aditya Anant Sawant

Praditi Pramod Rede

Nicola Mascarenhas

Sheldon Elvin Sanctis

Nijo Saju Ninan

Andrew Noronha

Simran Biswas

Hansie Aloj

Abisha Vadukoot

Kaushil Parekh

Maxson Mozes Koli

Tanmay Ghadi

Dhrumil Bharatkumar Darji

Saptarshi Chatterjee

Shrishgovind Revankar

Hrithik Gupta

Kailash nair

Joy Joseph Shankar Pillai

Ritik Mudit Mehrotra

Vishwakarma Saurabh Jayram

Meherzad Aibara

Felin Vipool Patel

Aniruddha Manoj Kale

Jees Joy

Niraj Jain

Dev Ketan Shah

Yash Rathod
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Smeet Ashwin Darji

CHIRAG RAKESH PATEL

Meet Shah

Shubh karani

Sylvester Rodrigues

Prisha Sharma

Shaikh Shoeb Abdul Salim

Gautami Thakur

Aniket Vishram Kadam

Albyn Alex Varghese

Rehan Salim Pathan

Sahil Jain

Department

45 responses

Year of Graduation

45 responses

Copy

Production Engineering
Computer Engineering
Electronics Engineering
Information Technology

46.7%

26.7%
26.7%

Copy

2022
0

20

40

60

45 (100%)
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Details  of Current Organization

45 responses

Accenture

NA

Dolat Capital

UBS

Not working currently

wowrooms pvt ltd

Razorpay

TIAA

Student

Forcepoint

Big 4

L&T - SuFin

JP Morgan Chase

Masters in industrial engineering course

Wissen Technology

Studies

Reliance Jio

Accenture

Tork Motors. EV Motorcycle manufacturer

Zillskill

IDFC FIRST Bank

Cognizant

Jio

Wiley Edge

None

-

Arizona state university

Portescap India

Ascent Wellness and Pharma Solutions Pvt Ltd.

none

Godrej and Boyce Mfg Ltd

Kansai Nerolac paints Ltd

Blix Education Pvt Ltd
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Quantiphi Analytics Solutions Pvt Ltd

Reliance-Jio

Icapotech

TCS

Publicis Sapient

Dhanshree Jewellers

Occupation & Designation

45 responses

Copy

-
Assistant ma…

Associate so…
Category Ex…

Graduate En…
Masters degr…

Post graduat…
R&D Electro…

Software En…
Student

Systems En…
positio…

0

2

4

6

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) )1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%

3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)

(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) )1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%

3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)

(4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)2

(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) )1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%

2 (4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)

)(2.2%1 )(2.2%1 )(2.2%1

5 (11.1%)5 (11.1%)5 (11.1%)

(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.21 (2.21 (2.2
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Email ID

45 responses

manannandwana11@gmail.com

atishdussa15@gmail.com

Princelylopes1@gmail.com

mario.dias3100@gmail.com

crce.8645.ce@gmail.com

jn696.jn@gmail.com

Crce.8737.pe@gmail.com

praditi.rede@gmail.com

nicolamas.2013@gmail.com

Sheldon.Sanctis@larsentoubro.com

nijoninan23@gmail.com

Andrew7330@hotmail.com

simranbiswas1120@gmail.com

hansiealoj3@gmail.com

Vadukoot.abisha@gmail.com

Kaushil.Parekh@ril.com

Maxsonk96@gmail.com

crce.8541.elec@gmail.com

crce.8744.elec@gmail.com

crce.8535.elec@gmail.com

crce.8564.elec@gmail.com

crce.8542.elec@gmail.com

kailashnair201425@gmail.com

joyjosephdrums@gmail.com

Crce.8750.elec@gmail.com

sourabh.ss288@gmail.com

meherzadaibara@gmail.com

-

kaleaniruddha68@gmail.com

deninoaleyenda9@gmail.com

niraj.sachin.jain@gmail.com

dev4shah10@gmail.com

crce.8736.pe@gmail.com
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crce.8718.pe@gmail.com

crce.8734.pe@gmail.com

Crce.8740.pe@gmail.com

shubhkarani64@gmail.com

thisissylvester@gmail.com

sharmaprisha922@gmail.com

shoeb.shaikh@icapotech.com

crce.8577.elec@gmail.com

crce.8746.elec@gmail.com

albynvarghese@gmail.com

rehan.pathan@publicissapient.com

sahiljain08116@gmail.com

Adequacy of curriculum to prepare sound technical foundation for a
professional career  

45 responses

Enrichment through Certifications, hands-on training, industry/field visits
in addition to curriculum.  

45 responses

Adequateness of laboratory equipment, major/minor project work etc. to
provide practical exposure and experiential learning.   

45 responses

Copy

0
1
2
3
4

8.9%

13.3%

33.3%

42.2%

Copy

0
1
2
3
4

37.8%

35.6%

20%

Copy

0
1
2
3
4

40%

48.9%
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Use of Interactive tools through PPTs, MOOCs, video lectures, online
tutorials etc. 

45 responses

Support of the training and placement cell in personality grooming,
enhancing technical and communication skills and providing ample
placement opportunities.   

45 responses

Helping students progression (higher studies, jobs, etc.,) by providing
guidance, LORs, transcripts, etc.  

45 responses

How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge
the gap between industry and academics. 

45 responses

Copy

0
1
2
3
4

8.9%

42.2%

42.2%

Copy

0
1
2
3
4

11.1%

46.7%

37.8%

Copy

0
1
2
3
4

11.1%

57.8%

28.9%

Copy

0
1
2
3
4

37.8%

33.3%

26.7%
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Amenities and Assistance provided at the college 

Your future association and contribution to foster growth and students.  

45 responses

Your valuable ideas / suggestions for further development

45 responses

Copy

Sports ground College ambiance Class room-Infrastructure Washroom Cleanline
maintenance

0

5

10

15

20 000 111 222 333 444

Copy

Helping Students for Start-ups/
enterprenurs
Conducting Webinars/
Seminars/Workshops
Student Project Guidance
Scholarships/Financial Support
to students
Arranging Internships
Organizing recruitment drive
None

15.6%

37.8%

31.1%

Copy

.
Ask students t…

Hard work
Improve cante…

Include more t…
Involvement i…

NA
None

Renovation of…
The infrastru…

0

2

4

6

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) )1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%

3 (6.7%)3 (6.7%)3 (6.7%)

(4.4%)2 (4.4%)2 (4.4%)2

(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%) )1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%

5 (11.1%)5 (11.1%)5 (11.1%)

(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 )1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%

.3%)6 (13.3%)6 (13.3%)6 (13

(2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%1 (2.2%1 (2.2%
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Please mention your full name as a signature

45 responses

MANAN NANDWANA

Atish Mallikarjun Dussa

Princely Jonas Lopes

Mario Dias

Ayush Devendra Tomar

Justin Nadar

Aditya sawant

Praditi Pramod Rede

Nicola Mascarenhas

Sheldon Elvin Sanctis

Nijo Ninan

Andrew Noronha

Simran Amit Biswas

Hansie Aloj

Abisha Vadukoot

Kaushil Parekh

Maxson Mozes Koli

Tanmay Ghadi

Dhrumil Bharatkumar Darji

Saptarshi Chatterjee

Shrishgovind Revankar

Hrithik Anil Gupta

Kailas Nandakumar nair

JOY JOSEPH SHANKAR PILLAI

Ritik Mudit Mehrotra

Vishwakarma Saurabh Jayram

Meherzad Aibara

Felin Vipool Patel

Aniruddha Manoj Kale

Jees Joy

Niraj Jain

Dev Ketan Shah

Yash Rathod
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Smeet Ashwin Darji

CHIRAG RAKESH PATEL

Meet Shah

Shubh Hemant Karani

Sylvester Rodrigues

Prisha Jai Sharma

Shaikh Shoeb Abdul Salim

Gautami Rajesh Thakur

Aniket Vishram Kadam

Albyn Alex Varghese

Rehan Salim Pathan

Sahil Jain

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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Student Feedback 2021-22
99 responses

Publish analytics
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Student Name(Full Name)

99 responses

Divya Junghare

Sanket Mane

Max Johnson Marippanvru

SHREYA BOSE PANIKKASSERY

Mayur Mangesh Gurav

Ricky Dinesh Rodrigues

Abhay Deepchand Rajbhar

Aashay Pratish Mundye

Rohit Rishikesan Nair

Pushpender Singh Suresh Singh Bisht

M JYOTHIS SHAJAN

Abhishek Athani

Eshank Amol Bele

Rudalph Gonsalves

Kaushal Mahajan

Shreedhar Venkatesh Bhat

DSouza Cloyster Francis

Vedant Manish Pathare

Punit sanjay gavali

Aiden Samuel

Gladys Gince Skariah

Jerry Manohar Dbritto

Nathan Neil Dias

Dylan Dsilva

Nerice Nixon Rodrigues

Lyneshia Correa

Gonsalves Blaise Dominic

Bliss Robert Dias

Vaishnav Jugal Dhanpatdas

HARSHIL SANSI

Lance Simon Dabreo

Sanika Thakur

Janet Nelson
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Slayde Sequeira

Andre Isaac Nazareth

Sia viji puthusseri

Saif jambura

Alroy Louis Dmonte

Vaishnavi Santosh Mane

Amish J nair

Dnyaneshwari Shinde

Asiya Mohammed Hanif Shaikh

Shweta

Owen Edwin Barbose

Karan Devendra jamdar

CHAVARATTIL SHIVPRASAD PREMARAJAN

Myron Gonsalves

Akhilkumar Tailor

Arun

Vedang Bidaye

Dhruvi Panchal

Yash Santosh More

Darren Diago Lopes

Tejas Shantaram Mahangade

Arvind kumar Yadav

Dhruv Das

Shanal micheal rodrigues

Neela Naik

John Rajan George

Sheldon Roshan Lopes

Sanvi Pokle

Harshad Thakur

Neel Mahendra Mankame

Matthew Noah Joseph

Shriansh Jena

Sachi shah

Abhijeet Abhay Basant

Omkar Hemant Kamat
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Abeer Kazmi

Mudabbir Hussain Bhat

Sakshee Patil

Sheldon Michael Dmello

Taison Fernando

Mohd Saqueeb Kudroli

Sahaya Blessy

Lloyd Louis Aroj

ARYAN CHANDRAMOHAN KYATHAM

Sanat Sushant Patil

Shreyas Phondke

Edryn Shajan Eazhakadan

Shaun D'souza

Siddhi Sanjay More

Shubham Sanjeev Gawri

Aryan Sarang

Yash Singh

Chirag Sanjay Jadhav

Reanne Dcosta

Aloysius Sebastian Rebello

Nadar Brita Jesu Selvan

Nicole Neil Falcao

vansh thakkar

Rahul Hanmandlu Gandla

Joel Nazareth

Muhammad Rehmatulla Batliwala

Siddhesh Tatoba Kharat

Winster Pereira

Namrata Joshi

Ketaki Sarode

Ashton Serrao

16 
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Roll Number

99 responses

9613

9621

8817

9562

8996

9636

8832

8819

8820

9526

8813

9067

9525

9608

9554

9590

9600

9564

9712

9400

9409

9455

9532

9705

9737

9361

9i13

9703

9747

9740

9700

9745

9717
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9638

9389

9414

9441

9439

9232

9331

9344

9341

9351

9434

9312

9696

9714

9348

9523

9436

9448

9329

9320

9322

9748

9305

9450

9446

9611

9444

9395

9349

9324

9325

9375

9405

9689

9314

18 
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9379

9589

9393

9438

9440

9319

9637

9522

9486

9566

9338

9368

9708

9328

9371

9741

9743

9310

9596

9735

9558

9602

9580

9605

9559

9588

9317

9569

9545

9401

9576
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Department

99 responses

Year

99 responses

Copy

Production Engineering
Computer Engineering
Electronics And Computer
Science
Mechanical Engineering
AI & Data Science

33.3%

30.3%

29.3%

Copy

FE
SE
TE
BE
ME
Ph.D

46.5%

48.5%
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Email id:

99 responses

divyajunghare0403@gmail.com

Crce.9621.ce@gmail.com

crce.8817.ecs@gmail.com

shreyapanikkassery@gmail.com

crce.8996.ecs@gmail.com

crce.9636.ce@gmail.com

crce.8832.ecs@gmail.com

crce.8819.ecs@gmail.con

rohitnair1033@gmail.com

bishtpusu2004@gmail.com

Crce.8813.ecs@gmail.com

crce.9067.ecs@gmail.com

crce.9525.ce@gmail.com

gonsalvesrudalph@gmail.com

crce.9554.ce@gmail.com

bhatshree2003@gmail.com

cloysterdsouza@gmail.com

crce.9564.ce@gmail.com

Punitgavali29@gmail.com

Crce.9400.aids@gmail.com

crce.9409.aids@gmail.com

crce.9455.aids@gmail.com

crce.9532.ce@gmail.com

crce.9705.aids@gmail.com

nericerod2004@gmail.com

crce.9361.aids@gmail.com

darklordblaise93@gmail.com

blissdias03@gmail.com

vjugal05@gmail.com

harshil7456@gmail.com

lance.dabreo4@gmail.com

sanikast1705@gmail.com

Janetnelsonn2212@gmail.com

21 

Admin
Highlight



1/25/23, 6:56 PM Student Feedback 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1eFWoJPydgJhoVuwamwaoS9Czd-LB60iSJZTHNxGYMf8/viewanalytics

crce.9638.ce@gmail.com

crce.9389.aids@gmail.com

crce.9414.aids@gmail.com

saifjambura@gmail.com

crce.9439.mech@gmail.com

crce.9323.mech@gmail.com

Crce.9331.mech@gmail.com

crce.9344.mech@gmail.com

crce.9341.mech@gmail.com

crce.9351.mech@gmail.com

owenbarbose@gmail.com

crce.9312.mech@gmail.com

shivprasadcp02@gmail.com

gonsalvesmyron2003@gmail.com

crce.9348.mech@gmail.com

arunsanyals@gmail.com

crce.9436.mech@gmail.com

Dhruveepanchal7666@gmail.com

crce.9329.mech@gmail.com

crce.9320.mech@gmail.com

crce.9322.mech@gmail.com

crce.9748.aids@gmail.com

crce.9305.mech@gmail.com

crce.9450.mech@gmail.com

neelarnaik@outlook.com

crce.9611.ce@gmail.com

crce.9444.mech@gmail.com

sanvipokle@gmail.com

crce.9349.mech@gmail.com

crce.9324.mech@gmail.com

crce.9325.mech@gmail.com

crce.9375.aids@gmail.com

crce.9405.aids@gmail.com

crce.9689.aids@gmail.com

crce.9314.mech@gmail.com
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Crce.9379.aids@gmail.com

crce.9589.ce@gmail.com

crce.9393.aids@gmail.com

crce.9438.mech@gmail.com

fernandotaison87@gmail.com

crce.9319.mech@gmail.com

crce.9637.ce@gmail.com

crce.9522.ce@gmail.com

kyathamaryan@gmail.com

crce.9566.ce@gmail.com

crce.9338.mech@gmail.com

crce.9368.aids@gmail.com

crce.9708.aids@gmail.com

crce.mech.9328@gmail.com

shubhamsgawri@gmail.com

crce.9741.aids@gmail.com

crce.9743.aids@gmail.com

crce.9310.mech@gmail.com

reannedc@gmail.com

crce.9735.aids@gmail.com

crce.9558.ce@gmail.com

crce.9602.ce@gmail.com

vanshpthakkar@gmail.com

rahul.h.gandla@gmail.com

crce.9559.ce@gmail.com

muahammad.batliwala7@gmail.com

crce.9317.mech@gmail.com

winster21aug@gmail.com

namrataj0503@gmail.com

crce.9401.aids@gmail.com

ashtonserrao2303@gmail.com
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Curriculum covers different subject areas of your degree discipline to
prepare a sound knowledge and foundation (Subjects including Basic
sciences, Humanities, Discipline Core, Departmental Level Elective,
Institute Level Elective, Project Work, Internships etc.

99 responses

Planning and execution of academic calendar to prepare you for End
Semester exams and internal/external assessments.

99 responses

Course Coverage by the faculty members in the class  

99 responses

Usage of Interactive tool such as  PPTs, MOOCs, video lectures, online
tutorials. etc. to facilitate teaching-learning process

99 responses

Copy

0
1
2
3
4

20.2%

34.3%

41.4%

Copy

0
1
2
3
4

17.2%

38.4%

42.4%

Copy

0
1
2
3
4

14.1%

35.4%

49.5%

Copy

0
1
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3
4

14.1%

50.5%

33.3%
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Opportunities for out of class room learning (Guest lectures, Seminars,
workshops, value-added programs, competitions,  Industrial/Field visit
etc.

99 responses

Adequacy of laboratory facilities, computer resources, laboratory
manuals etc. to conduct practical experiments/ exercises as per syllabus
prescribed by university    

99 responses

Facilities for aptitude classes, personal and professional grooming and
preparation for placement process  

99 responses

Teaching and mentoring process in the institution to facilitate your
cognitive and emotional growth

99 responses
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29.3%
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30.3%

Copy

0
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Academic support facilities like Library, Seminar Halls, Auditorium,
Internet, Wi-Fi, Computer Center, Communication Skill Labs etc.

99 responses

Amenities and Assistance provided at the college 

Copy

0
1
2
3
4

38.4%

35.4%

19.2%

Copy

Sports ground College ambiance Class room-Infrastructure Washroom Cleanline
maintenance

0
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Any other Remarks / Suggestions

99 responses

No

None

-

.

no

No

Nope

.

NA

None

none

No suggestions

Needs more involvement in sports area.

All topics are covered thoroughly in each subject.

N/A

AC in classrooms

Elevator lifts should be improved

Nope.

Elevator facilities should be improved

Canteen food is expensive .

Can improve in give more writing practice that can prepare for sem exam

Very good teaching

Canteen is horrible, extremely overpriced and the food does not even taste good

N.A

Plz give some more attention to sports

Thank you.

Overall good

Mechanical department doesn't have printer facility while the other branches have. Please
provide us with a printer. Also the xerox machine doesn't work. To much inconvenience. There
should be a stationary shop inside the college.

According to my point of view, the facility should explain higher technical terms or difficult
terms in a simple way

There should be wifi facilities on every floor and printer with ink and paper in it and mainly we
should have permission to use both and it should be in working condition because we have lot
of submission work throughout semester so without the facility of wifi and printer it becomes
very difficult for use and also very important this is with due respect that office clerks should
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be polite towards the students whenever we go to office for any work their response is very
rude especially Robert sir this i am saying through personal experience. THANK YOU :)

There is no clock available in most of the examination hall, if there will be one available in
class may help students in their examination.

Please divide the curriculum equally according to the semester duration, subsequently
divinding the amount of termwork submission as well as self study overall.

Need the printer in mechanical department

please provide printer for mechanical department and fans lights of classroom doesn’t work
properly

All departments have got a printer for their students. Except mechanical department. And
when mechanical engineering students try to use other departments printer, they the are not
allowed. So a printer should be facilitated for mechanical engineering students also.

Canteen to be improved

Allowance to use the Gymkhana would be appreciable

Our syllabus contains too much theory and less practical, the practical’s that we have are
extremely easy.

Yes

Printer should be available for MECHANICAL branch students

Nthg

More use of projectors and Computers rather than theory lectures.

Thank you to every faculty teachers who gave their best for our betterment.

none

nope

Good Experience. Should have a stationary shop in college.

Could improve the printer's

If more mentorship on Main mini project is provided , it will be beneficial for all students

Drinking water needs to be maintained. I get sick and loose motions after drinking college's
drinking water after a few days. Please take this seriously.

Term work submission should be done 20 days before semester exam starts

Office Employee Behaviour

upgradation in infrastructure related to the practical room. Good food and variety to be
provided in the canteen.

nil
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Please mention your full name as a signature

99 responses

DIVYA PRAKASH JUNGHARE

Sanket Mane

Max Johnson Marippanvru

SHREYA BOSE PANIKKASSERY

Mayur Mangesh Gurav

Ricky Dinesh Rodrigues

Abhay Deepchand Rajbhar

Aashay Pratish Mundye

Rohit Rishikesan Nair

Pushpender Singh Suresh Singh Bisht

Jyothis Shajan

Abhishek Athani

Eshank Amol Bele

Rudalph Victor Gonsalves

Kaushal Mahajan

Shreedhar Venkatesh Bhat

DSouza Cloyster Francis

Vedant Manish Pathare

Punit sanjay gavali

Aiden Samuel

Gladys Gince Skariah

Jerry Dbritto

Nathan Neil Dias

Dylan Dsilva

Nerice Nixon Rodrigues

Correa Lyneshia Charlie

Blaise dominic gonsalves

Bliss Robert Dias

Vaishnav Jugal Dhanpatdas

HARSHIL SANSI

Lance Simon Dabreo

Sanika Thakur

Janet Nelson
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Slayde Sequeira

Andre Isaac Nazareth

Sia viji puthusseri

Saif Moiz jambura

Aldmonte

Vaishnavi Santosh Mane

Amish jayesh nair

Dnyaneshwari Pravin Shinde

Asiya Mohammed Hanif Shaikh

Shweta Yadav

Owen Edwin Barbose

Karan Devendra Jamdar

CHAVARATTIL SHIVPRASAD PREMARAJAN

Myron Gonsalves

Akhilkumar Vishnukant Tailor

Arun Sanyal

Vedang Sanjay Bidaye

Dhruvi Panchal

Yash santosh more

Darren Diago Lopes

Tejas Shantaram Mahangade

Arvind

Dhruv Das

Shanal rodrigues

Neela Naik

John Rajan George

Sheldon Roshan Lopes

Sanvi Sachin Pokle

Harshad Thakur

Neel Mahendra Mankame

Matthew Noah Joseph

Shriansh Jena

Sachi shah

Abhijeet Abhay Basant

Omkar Hemant Kamat
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Abeer Kazmi

Mudabbir Hussain Bhat

Sakshee Patil

Sheldon Michael Dmello

Taison

Mohd Saqueeb Kudroli

Sahaya Blessy

Lloyd Louis Aroj

ARYAN CHANDRAMOHAN KYATHAM

Sanat Patil

Shreyas Mahendra Phondke

Edryn Shajan Eazhakadan

Shaun D'souza

Siddhi Sanjay More

Shubham Gawri

Aryan Rajesh Sarang

Yash Hemant Singh

Chirag Sanjay Jadhav

Reanne Dcosta

Aloysius Rebello

Nadar Brita Jesu Selvan

Nicole Neil Falcao

vansh thakkar

Rahul Hanmandlu Gandla

Joel Nazareth

Muhammad Rehmatulla Batliwala

Siddhesh Tatoba Kharat

Maria Nelyfa Pereira

Namrata

Ketaki Sarode

Ashton Serrao

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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Publish analytics
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Parent Full Name

54 responses

Terence Norbert Noronha

SANJEEV SHARMA

Agnelo Dias

Murtuza Merchant

Steven Sequeira

Charles Lopes

Anthony Raj

Jagannath Gopal Nachanekar

Firdous Ahmad khan

Sanjay Kuldeep Rai

Joy Antony

Sushil Mahajan

Shalot Vincent Dsouza

Moiz jambura

Ashley Sonawane

William Manuel Pandit

Louis Solomon Aroj

Sushma Haresh Parmar

Bijoy T

Poornima Manish Pathare

Anita Castelino

V. S. J. Taffy

Sanjeev Gawri

Roshan Salvador Lopes

Laxmi Kanchan

Omprakash Rawat

Makarand Manohar Verulkar

Louis Michael Dmonte

Bosco Andrew Pereira

Hemant Suresh Kamat

Shagufta Riaz Poonawala

Sanjeet Trivedi

Gince Skariah
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Tatoba Kharat

Mrs Merlyn Pereira

Jijy John

Devendra Madhukar Jamdar

Pravin Ganpat Shinde

Edwin Dsa

Sanjay Ramchandra Jadhav

Sushant Prabhakar Patil

Deepak Umakant Naik

Amrish Joshi

Rajesh Intwala

John Varghese Kottadil

Jaya Devu Banjan

Ashiq Hussain Bhat

Ronny Saldanha

Rajesh Almeida

Sandeep Dsilva

Stephen Rodrigues

Manish Uttamrao Patil

ABRAHAM THOMAS

A. Devaraj

Educational Qualification

54 responses

Organization

54 responses
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Occupation

54 responses

Designation

54 responses
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Email ID

54 responses

terencenoronha@yahoo.com

sanjeevnitta70@gmail.com

agnelo.dias@bsmail.in

murtumerchant@gmail.com

stevenjsequeira@gmail.com

charles111lopes@gmail.com

anthonyrajneet@gmail.com

surajnachnekar@gmail.com

aqibfirdous93@gmail.com

sanjayrai05395@gmail.com

joyantony1418@gmail.com

kaushalmahajan002@gmail.com

shalot.dsouza@yahoo.com

saifjambura@gmail.com

crce.8741.pe@gmail.com

crce.9561.ce@gmail.com

arojlouis@gmail.com

meetparmar071@gmail.com

roshanb1943@gmail.com

pathare.poornima1974@gmail.com

castelinoanita@gmail.com

tvs_jude@hotmail.com

sanjeevdgawri@gmail.com

sheldonlopes18@gmail.com

laxmikanchan48@gmail.com

raghavrawat04@gmail.com

tantracreations@gmail.com

crce.9439.mech@gmail.com

bosco.pereira12@yahoo.com

hemkam2311@gmail.com

Shaguftafr@yahoo.com

trivedisanjeet@gmail.com

gince.skariah@gmail.com
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siddheshkharat51@gmail.com

Sxhsnaigaon@gmail.com

jijyjohn28@gmail.com

crce.9312.mech@gmail.com

pravinshinde1845@gmail.con

dsa.edwin@gmail.com

crce.9310.mech@gmail.com

sushantpp@yahoo.com

naikdeepak1000@outlook.com

amrishtjoshi@gmail.com

mahek.kush@gmail.com

johnkvin@yahoo.com

jayabanjan21@gmail.com

mudabbir883@gmail.com

ronnysaldanha@yahoo.com

rajeshma0314@gmail.com

sandeepdsilva@gmail.com

stephenrodrigues14@gmail.com

manishpatil1@hotmail.com

abraham.igv@gmail.com

athsadevaraj8@gmail.com

38 



1/25/23, 6:41 PM Parents Feedback 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1hfL8rngnelsVx_cpH4sm4PWfFE9-7r3fGhSyduQR8r0/viewanalytics

Full Name of your ward

54 responses

-

Trevelyn Terence Noronha

ANANYA SHARMA

Nicole Dias

Abde-Abitalib Merchant

Hazel Sequeira

Sion west

.

Aqib firdous khan

Sumit Sanjay Rai

Emin Joy

Kaushal Mahajan

K East ward

Saif jambura

Production

Neil William Pandit

Lloyd Louis Aroj

Meet Haresh Parmar

ECS

Vedant Manish Pathare

ASTON RENITH CASTELINO

Valiaparambil Ryan Taffy

Shubham Gawri

Sheldon Roshan Lopes

Harshad Thakur

Mechanical Engineering

Aarush Makarand Verulkar

Goregoan East

Omkar Hemant Kamat

Fihan Poonawala

Harshvardhan Sanjeet Trivedi

Gladys Gince Skariah

Siddhesh Tatoba Kharat
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Gilchrist Bona Pereira

Martina John

Reuben Dsa

No

Sanat Sushant Patil

Jainam Joshi

Mahek R Intwala

Andre John

Pooja Jaya Banjan

Mudabbir Hussain Bhat

Amanda Saldanha

Risa Rajesh Almeida

Saville Sandeep Dsilva

Glen Rodrigues

Devraj Manish Patil

Sarah Abraham

Nadar Athsa Devaraj

Department

54 responses

Information on College website and information system of college

54 responses

Copy

Computer Engineering
Artificial Intelligence & Data
Science
Electronics and Computer
Science
Mechanical Engineering
Production Engineering

25.9%

64.8%

Copy

0
1
2
3
4

11.1%

42.6%

42.6%
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Timely Conduction of regular classes, practicals  and exam 

54 responses

Teaching learning atmosphere in college

54 responses

Student -Teacher interaction

54 responses

Co-operation from college employees

54 responses

Improvement in knowledge, soft skills, ethics and morality in your ward

54 responses

Copy

0
1
2
3
4

61.1%

29.6%

Copy

0
1
2
3
4

9.3%

42.6%

44.4%

Copy

0
1
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4

11.1%

48.1%

37%

Copy

0
1
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4

14.8%

40.7%

35.2%

Copy

0
1
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3
4

9.3%

42.6%

44.4%

41 

Admin
Highlight

Admin
Highlight

Admin
Highlight

Admin
Highlight

Admin
Highlight



1/25/23, 6:41 PM Parents Feedback 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1hfL8rngnelsVx_cpH4sm4PWfFE9-7r3fGhSyduQR8r0/viewanalytics

Career Guidance, Training and placement opportunities 

54 responses

Amenities and Assistance provided at the college

Copy

0
1
2
3
4

16.7%

46.3%

31.5%

Copy

Sports ground College ambiance Class room-Infrastructure Washroom Cleanline
maintenance
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000 111 222 333 444
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Your valuable ideas / suggestions for further development

54 responses

-

None

No

NA

.

Tieing up with organisations and ensuring two months of practical work experience for the
students in the area of their interest can help students understand their poretials/liking in that
field and decide their growth path.

N/A

Keep up the hardwork

No I think everything is fine.

There should be more parents interactions regarding their wards performance. Students
should be given more practical experience and Industrial visits

More emphasis on applied and project based learning under teacher's guidance

Maintenance of elevators

the air ventilation could be much better in the classrooms

Education Pattern should be future-proof

The Canteen Facilities can be enhanced.

none

1) Portion is not completed by teachers
2) HOD forces all students to attend all lectures, but still doesn't make sure that portion is
completed.
3) HOD doesn't make sure that substitute teacher is sent in absense of professor.
4) Term end submissions were not carried out efficiently, students had to carry all files to
college and stamping did not take place, absence of teachers was not informed on official
group or by any way.
5) Mini Project instructions of logbook were not given at the beginning of year.
6) prof jayen taught few topics and said to refer previous year recordings uploaded on google
classroom. We are paying fees for offline college lectures, not for recorded video lectures.
7) electronics faculty trying to teach java was not satisfactory

Provision of Air condition in the class room

Making the subject look interesting rather than just teaching it for the sake of completion of
syllabus

Please improve the quality of food in canteen

There should be hostel facility in campus for outstation students

Plz get a printer in mechanical department and plz upgrade the Xerox machine.

Please complete the portion in time and keep doubt solving lectures

I understand that syllabus for the semester examination is not completed before time.
Modules are left incomplete and proper notes are also not provided. Students have to slog
during the exam week searching for notes. Some professors do not even provide important
questions even after leaving half of the syllabus incomplete. Suggesting you to kindly look into
this matter.
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Nothing

Proper canteen facility should be given to students

Bring more good companies for placement

Canteen should be better.

No comment

NO

There should be increased coherent interaction between students and faculty. Also, more
informed and understanding amongst the facilities is desired. It would be highly solicited that
parents-teachers-student triology is maintained at all important milestones and goals during
each semester. A periodic reviews and appraisal be conducted for each student and outputs
and individual capabilities of every student be monitored.

Increase in facilities of canteen

The college should provide some internship opportunities to students for gaining some
industry knowledge.
Industrial visits are lacking currently for computer engineering students.
Canteen facilities should be thoroughly looked into as it students are currently facing huge
issues regarding this.

Infrastructure could be improved for labs.

Classroom infrastructure needs to improve. Most Lecturers just finish their lectures and go,
they can have some interaction with students, especially on prevalent technologies and career
guidance.

Hostel should be alotted somewhere near the college.

The Canteen facilities needs improvement.

Nil

no comments

Canteen should have proper lunch

Feedback regarding my ward's performance in studies and general behaviour must be reported
hence Parents must be reported on personal level

Very good management and faculty but unfortunately nothing is perfect in this world so some
drawbacks are there like most of the computers(pc) are not functioning properly and also
photocopiers do not work properly. Moreover, although students are studying computer
science but they are expected to take hard copies (photocopies) of study
material/assignments

No suggestion
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Please mention your full name as a signature

54 responses

Terence Norbert Noronha

POONAM SHARMA

Agnelo Dias

Murtuza Merchant

Steven Sequeira

Charles Santiyag Lopes

Anthony Raj

Jagannath Gopal Nachanekar

Firdous Ahmad khan

Sanjay Kuldeep Rai

Joy Antony

Sushil Mahajan

Shalot Vincent Dsouza

saifmoizjambura

Ashley Sonawane.

William Pandit

Louis Solomon Aroj

Sushma Haresh Parmar

Bijoy Thomas

Poornima Manish Pathare

Anita Castelino

V. S. J. Taffy

Sanjeev D Gawri

Roshan Salvador Lopes

Laxmi Kanchan

Omprakash Rameshwar Rawat

Makarand Manohar Verulkar

Alroy Dmonte

Bosco Andrew Pereira

Hemant Suresh Kamat

Shagufta Riaz Poonawala

Sanjeet Trivedi

Gince Skariah
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Tatoba mayappa kharat

Merlyn Pereira

Jijy John

Devendra Madhukar Jamdar

Pravin Ganpat Shinde

Edwin Dsa

Chirag Sanjay Jadhav

Sushant Prabhakar Patil

Sameeksha Deepak Naik

Joshi Amrish

Rajesh K Intwala

John Varghese Kottadil

Jaya Devu Banjan

Ashiq Hussain Bhat

Ronny Saldanha

Rajesh Almeida

Sandeep Dsilva

Stephen Rodrigues

Manish Uttamrao Patil

Abraham Thomas

A. Devaraj
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Full Name

43 responses

Archana Pascal Lopes

Ashwini Amit Pansare

Prajakta Dhamanskar

Dipali Koshti

Sunil Kumar Das

Sushma Nagdeote

ANANT NAMDEO TARASE

Sujata Deshmukh

Swati Ringe

Saurabh Korgaonkar

Sarika Manoj Davare

Vaibhav Godbole

Narayanan K

Shilpa J. Patil

Unik Lokhande

Jagruti Santosh Nagaonkar

Prachi Patil

Saurabh Keshav Kulkarni

Merly Thomas

Monica Khanore

Dr. Arun Bhiva Rane

MIRIYALA VEERABHADRARAO

Heenakausar Pendhari

Aastha Bhatia

Prajakta Bhongale

Brijmohan Satyanarayan Daga

Gajendra Singh

Supriya Kamoji

PRASAD NARAHAR LALIT

Monali Nitesh Shetty

Parshvi Zankesh Shah

Dr. Deepak V. Bhoir

Joseph Rodrigues

49 

Admin
Highlight



1/25/23, 6:55 PM Teachers Feedback 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/11JsmBB_nyJvJZzrKNN0rUHbCuQ3ncYZDKCs2a-ux5c8/viewanalytics

Deepika Singh Singraur

Ankita Bhagwan Amburle

Dr. Ketaki Joshi

Prachi H. Dalvi

Binsy Joseph

Kalpana Deorukhkar

Jayen Modi

Swapnali Ashish Makdey

VEDAVYASRAO JORAPUR

Hemant M. Khanolkar

Department

43 responses

Copy

Production Engineering
Computer Engineering
Electronics and Computer
Science
Artificial Intelligence and Data
Science
Mechanical Engineering
Humanities and Science

11.6%

18.6%
11.6%

20.9%

37.2%
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Email ID

43 responses

archana_lopes@frcrce.ac.in

ashwinip@fragnel.edu.in

prajakta.dhamanskar@fragnel.edu.in

dipalis@fragnel.edu.in

das@fragnel.edu.in

sushman@fragnel.edu.in

anant.tarase@fragnel.edu.in

sujata.deshmukh@fragnel.edu.in

swati@fragnel.edu.in

saurabh_k@frcrce.ac.in

sarika.davare@frcrce.ac.in

godbole@fragnel.edu.in

knarayanan@fragnel.edu.in

shilpa@frcrce.ac.in

unik.lokhande@fragnel.edu.in

jagruti@frcrce.ac.in

prachi@fragnel.edu.in

saurabh.kulkarni@fragnel.edu.in

merly@fragnel.edu.in

khanore@frcrce.ac.in

arun_rane@fragnel.edu.in

miriyala.v@fragnel.edu.in

heenak.pendhari@fragnel.edu.in

aastha.bhatia@fragnel.edu.in

prajakta.bhongale@fragnel.com

daga@frcrce.ac.in

gajendra.singh@fragnel.edu.in

supriyas@frcrce.ac.in

prasad@frcrce.ac.in

monali_shetty@fragnel.edu.in

pshah@fragnel.edu.in

bhoir@fragnel.edu.in

drjosephrodrigues@gmail.com
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deepika.singh@fragnel.edu.in

Ankita.amburle@fragnel.edu.in

ketaki.joshi@fragnel.edu.in

prachi.dalvi@fragnel.edu.in

binsy_joseph@frcrce.ac.in

kalpanas@fragnel.edu.in

jayen.modi@frcrce.ac.in

swapnali@frcrce.ac.in

jorapur@fragnel.edu.in

hemant@frcrce.ac.in

The teaching aids in the department are sufficient and up to date

43 responses

Appropriateness of the sequences of the courses provided in the
curriculum

43 responses

Depth of the course syllabus in relation to competencies expected by
industry

43 responses

Copy

0
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4

7%

14%

37.2%

41.9%

Copy

0
1
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41.9%

46.5%

Copy

0
1
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4

7%

27.9%

46.5%

18.6%
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Adequateness of textbooks and reference books mentioned for the
course

43 responses

Teachers are supported with adequate learning resources

43 responses

The teachers are encouraged to organize
Seminars/Workshops/Conferences

43 responses

The teachers are encouraged to link with Industry/NGOs/Government
Organizations

43 responses

The classrooms are having adequate materials and equipped with smart
boards and LCD projectors

43 responses

Copy
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4

62.8%

30.2%

Copy

0
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11.6%

30.2%

55.8%

Copy

0
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9.3%
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Copy

0
1
2
3
4

7%
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23.3%
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The administration is sincerely putting efforts for development of the
institution

43 responses

Feedback by the students is communicated to the faculty for
professional enhancement

43 responses

Does college provide any assistance for attending/participating in
workshops/ conferences?

43 responses

Amenities and Assistance provided at the college 

Copy
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20.9%

39.5%

39.5%

Copy
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76.7%

Copy
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7%
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23.3%
39.5%

18.6%

Copy

Sports ground College ambiance Class room-Infrastructure Washroom Cleanline
maintenance

0
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Your valuable ideas / suggestions for further development

43 responses

NA

-

no

Smart classroom and improve on lab resources

Classrooms and Labs should be equipped with smart boards. AC in Labs should be upgraded
because most of the labs AC are very old and making noise and not working properly.

Canteen space need to be improved

Artificial barrier is hindrance for team work

No

SMART BOARDS CAN BE INSTALLED IN SOME CLASSROOMS.

More use of ICT tools in teaching learning process

More industry support for projects.

none

Need improvement in college infrastructure.

Provide better canteen facility

Improve Canteen facility , improve ambiance in seminar hall , clean third floor washroom on
regular basis.

1.Genuine mid term feedback should be conveyed to teachers.
2. There should be smart boards in each class room.
3. Better cleanliness in the washrooms is required.
4. Canteen facility needs to be improved.

Institution must provide financial assistance for attending/participating in workshops/
conferences.

canteen facility should be improved ,Wi-fi facility all over college and smart boards in
classrooms should be available

College should come up with at least basic facilities towards staff ,students and infrastructure
wrt other competing colleges.

Support of ICT tools to conduct lectures effectively

Mini project introduced in the third semester require proper orientation.
Android/Mobile device computing ignored in the syllabus

--

Nil

NIL

Novel teaching-learning equipment may be introduced

college has to provide proper canteen facility to at least students admission is really gets
affected because of this reason.

Classroom teaching aids / projector fitting

This is one of the top colleges in Mumbai for quality education in engineering. But
infrastructure can be improved.
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Overall satisfactory.

Kindly provide Wi-Fi facility for faculty without it it is very difficult to implement ICT techniques
,learn new technologies and upgradation of knowledge.

None

Need better ambience in the classroom, and well equipped laboratory .

Hygienic washrooms, acknowledging the emails by college officers when received.

More focus on curriculum design and good industry connect

NONE.

1.Infrastructure development and maintenance.
2. Provide Good learning resources and excellent labs

The information needed by Indian educational organizations(e.g. NAAC, NBA etc.) should be
centralized. While preparing for a report, faculty members constantly looking for data, which
deters them from accomplishing the actual work of teaching, research work and advancing
knowledge through higher studies.

.

nil
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Please mention your full name as a signature

43 responses

Archana Pascal Lopes

Ashwini Amit Pansare

Prajakta Dhamanskar

Dipali Koshti

Sunil Kumar Das

Prof. Sushma Nagdeote

ANANT NAMDEO TARASE

Sujata Prashant Deshmukh

Swati Ringe

Saurabh Korgaonkar

Sarika Manoj Davare

Vaibhav Godbole

Narayanan K

Shilpa J. Patil

Unik Lokhande

Jagruti Santosh Nagaonkar

Prachi Kunal Patil

Saurabh Keshav Kulkarni

Merly Thomas

Monica Khanore

abrane

M VeeraBhadraRao

Heenakausar Pendhari

Aastha Bhatia

Prajakta Bhangale

Dr. B . S. Daga

Gajendra Indrasen Singh

Supriya Kamoji

PRASAD NARAHAR LALIT

Monali Nitesh Shetty

None

Dr. Deepak V. Bhoir

Dr. Joseph Rodrigues
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Deepika Singh Singraur

Ankita Amburle

Ketaki Narendra Joshi

Prachi Dalvi

Binsy

Kalpana Prasanna Deorukhkar

Jayen Modi

swapnali makdey

vsjorapur

Hemant Khanolkar
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Sr.No Topic Excellent Good Satisfactory

Not Quite 

Satisfactory Poor Total

1

Adequacy of curriculum to prepare sound technical 

foundation for a professional career  14 14 6 3 0 37

2

Enrichment through Certifications, hands-on 

training, industry/field visits in addition to curriculum.  16 12 7 2 0 37

3

Adequateness of laboratory equipment, major/minor 

project work etc. to provide practical exposure and 

experiential learning.   14 19 2 2 0 37

4

Use of Interactive tools through PPTs, MOOCs, 

video lectures, online tutorials etc. 15 16 4 2 0 37

5

Support of the training and placement cell in 

personality grooming, enhancing technical and 

communication skills and providing ample 

placement opportunities.   18 13 5 1 0 37

6

Helping students progression (higher studies, jobs, 

etc.,) by providing guidance, LORs, transcripts, etc.  22 10 5 0 0 37

7

How do you rate the academic initiatives taken by 

the college to bridge the gap between industry and 

academics. 16 10 11 0 0 37

8

Amenities and Assistance provided at the college  

[Sports ground] 7 8 11 10 1 37

9

Amenities and Assistance provided at the college  

[College ambiance] 15 10 8 4 0 37

10

Amenities and Assistance provided at the college  

[Class room-Infrastructure] 7 13 8 9 0 37

11

Amenities and Assistance provided at the college  

[Washroom Cleanliness and maintenance] 11 12 6 5 3 37

12

Amenities and Assistance provided at the college  

[Admission procedure] 10 14 9 4 0 37

13

Amenities and Assistance provided at the college  

[Canteen facilities] 8 6 12 8 3 37

14

Amenities and Assistance provided at the college  

[Drinking water facility] 15 10 6 4 2 37

15

Amenities and Assistance provided at the college  

[Hostel facility] 10 9 5 8 5 37

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS - YEAR 2021-2022

62 

Feedback was taken online through google form from stakeholders to gauge their level of satisfaction on various issues related to academic progress, performance, facilities provided by the institute.
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Adequacy of curriculum to prepare sound technical
foundation for a professional career

Enrichment through Certifications, hands-on training,
industry/field visits in addition to curriculum.

Adequateness of laboratory equipment, major/minor
project work etc. to provide practical exposure and

experiential learning.

Use of Interactive tools through PPTs, MOOCs, video
lectures, online tutorials etc.

Support of the training and placement cell in personality
grooming, enhancing technical and communication skills

and providing ample placement opportunities.

Helping students progression (higher studies, jobs, etc.,)
by providing guidance, LORs, transcripts, etc.

How do you rate the academic initiatives taken by the
college to bridge the gap between industry and

academics.

Amenities and Assistance provided at the college  [Sports
ground]

Amenities and Assistance provided at the college
[College ambiance]

Amenities and Assistance provided at the college  [Class
room-Infrastructure]

Amenities and Assistance provided at the college
[Washroom Cleanliness and maintenance]

Amenities and Assistance provided at the college
[Admission procedure]

Amenities and Assistance provided at the college
[Canteen facilities]

Amenities and Assistance provided at the college
[Drinking water facility]

Amenities and Assistance provided at the college  [Hostel
facility]

Alumni Feedback 2021-2022

Total Poor Not Quite Satisfactory Satisfactory Good Excellent
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Sr.No Topic Excellent Good Satisfactory

Not Quite 

Satisfactory Poor Total

1

Curriculum covers different subject areas of your degree 

discipline to prepare a sound knowledge and foundation 

(Subjects including Basic sciences, Humanities, Discipline 

Core, Departmental Level Elective, Institute Level Elective, 

Project Work, Internships etc. 31 41 18 4 0 94

2

Planning and execution of academic calendar to prepare you 

for End Semester exams and internal/external assessments. 35 41 16 1 1 94

3 Course Coverage by the faculty members in the class  33 48 12 1 0 94

4

Usage of Interactive tool such as  PPTs, MOOCs, video 

lectures, online tutorials. etc. to facilitate teaching-learning 

process 47 33 12 2 0 94

5

Opportunities for out of class room learning (Guest lectures, 

Seminars, workshops, value-added programs, competitions,  

Industrial/Field visit etc. 27 24 28 11 4 94

6

Adequacy of laboratory facilities, computer resources, 

laboratory manuals etc. to conduct practical experiments/ 

exercises as per syllabus prescribed by university    43 37 9 5 0 94

7

Facilities for aptitude classes, personal and professional 

grooming and preparation for placement process  35 30 23 5 1 94

8

Teaching and mentoring process in the institution to facilitate 

your cognitive and emotional growth 32 36 21 4 1 94

9

Academic support facilities like Library, Seminar Halls, 

Auditorium, Internet, Wi-Fi, Computer Center, 

Communication Skill Labs etc. 36 34 19 3 2 94

10

Amenities and Assistance provided at the college  [Sports 

ground] 17 19 25 24 9 94

11

Amenities and Assistance provided at the college  [College 

ambiance] 20 35 20 16 3 94

12

Amenities and Assistance provided at the college  [Class 

room-Infrastructure] 20 29 30 9 6 94

13

Amenities and Assistance provided at the college  

[Washroom Cleanliness and maintenance] 30 25 25 8 6 94

14

Amenities and Assistance provided at the college  

[Admission procedure] 28 35 23 7 1 94

15

Amenities and Assistance provided at the college  [Canteen 

facilities] 12 21 28 15 18 94

16

Amenities and Assistance provided at the college  [Drinking 

water facility] 29 25 24 7 9 94

17

Amenities and Assistance provided at the college  [Hostel 

facility] 14 21 21 18 20 94

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS - YEAR 2021-2022
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Curriculum covers different subject areas of your degree
discipline to prepare a sound knowledge and foundation

(Subjects including Basic sciences, Humanities, Discipline
Core, Departmental Level Elective, Institute Level Elective,…

Planning and execution of academic calendar to prepare you
for End Semester exams and internal/external assessments.

Course Coverage by the faculty members in the class

Usage of Interactive tool such as  PPTs, MOOCs, video
lectures, online tutorials. etc. to facilitate teaching-learning

process

Opportunities for out of class room learning (Guest lectures,
Seminars, workshops, value-added programs, competitions,

Industrial/Field visit etc.

Adequacy of laboratory facilities, computer resources,
laboratory manuals etc. to conduct practical experiments/

exercises as per syllabus prescribed by university

Facilities for aptitude classes, personal and professional
grooming and preparation for placement process

Teaching and mentoring process in the institution to facilitate
your cognitive and emotional growth

Academic support facilities like Library, Seminar Halls,
Auditorium, Internet, Wi-Fi, Computer Center,

Communication Skill Labs etc.

Amenities and Assistance provided at the college  [Sports
ground]

Amenities and Assistance provided at the college  [College
ambiance]

Amenities and Assistance provided at the college  [Class
room-Infrastructure]

Amenities and Assistance provided at the college
[Washroom Cleanliness and maintenance]

Amenities and Assistance provided at the college
[Admission procedure]

Amenities and Assistance provided at the college  [Canteen
facilities]

Amenities and Assistance provided at the college  [Drinking
water facility]

Amenities and Assistance provided at the college  [Hostel
facility]

Students Feedback 2021-22

Poor Not Quite Satisfactory Satisfactory Good Excellent
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Sr.No Topic Excellent Good Satisfactory

Not Quite 

Satisfactory Poor Total

1

Information on College website and information 

system of college 16 14 6 2 0 38

2

Timely Conduction of regular classes, practicals  

and exam 21 12 3 2 0 38

3 Teaching learning atmosphere in college 15 16 5 2 0 38

4 Student -Teacher interaction 17 13 6 2 0 38

5 Co-operation from college employees 15 13 5 2 3 38

6

Improvement in knowledge, soft skills, ethics and 

morality in your ward 14 18 4 2 0 38

7

Career Guidance, Training and placement 

opportunities 17 13 5 3 0 38

8

Amenities and Assistance provided at the college 

[Sports ground] 6 11 9 8 4 38

9

Amenities and Assistance provided at the college 

[College ambiance] 11 14 7 4 2 38

10

Amenities and Assistance provided at the college 

[Class room-Infrastructure] 12 13 5 6 2 38

11

Amenities and Assistance provided at the college 

[Washroom Cleanliness and maintenance] 12 13 10 2 1 38

12

Amenities and Assistance provided at the college 

[Admission procedure] 16 11 8 2 1 38

13

Amenities and Assistance provided at the college 

[Canteen facilities] 7 10 12 5 4 38

14

Amenities and Assistance provided at the college 

[Drinking water facility] 15 10 7 5 1 38

15

Amenities and Assistance provided at the college 

[Hostel facility] 4 9 13 8 4 38

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS- YEAR 2021-2022
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Information on College website and information system of college

Timely Conduction of regular classes, practicals  and exam

Teaching learning atmosphere in college

Student -Teacher interaction

Co-operation from college employees

Improvement in knowledge, soft skills, ethics and morality in your
ward

Career Guidance, Training and placement opportunities

Amenities and Assistance provided at the college [Sports ground]

Amenities and Assistance provided at the college [College
ambiance]

Amenities and Assistance provided at the college [Class room-
Infrastructure]

Amenities and Assistance provided at the college [Washroom
Cleanliness and maintenance]

Amenities and Assistance provided at the college [Admission
procedure]

Amenities and Assistance provided at the college [Canteen
facilities]

Amenities and Assistance provided at the college [Drinking water
facility]

Amenities and Assistance provided at the college [Hostel facility]

Parents Feedback 2021-22

Poor Not Quite Satisfactory Satisfactory Good Excellent
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Sr.No Topic

Excellent Good Satisfactory
Not Quite 

Satisfactory
Poor Total

1

The teaching aids in the department are sufficient 

and up to date
15 15 5 3 0 38

2

Appropriateness of the sequences of the courses 

provided in the curriculum 
17 17 4 0 0 38

3

Depth of the course syllabus in relation to 

competencies expected by industry
12 17 6 3 0 38

4

Adequateness of textbooks and reference books 

mentioned for the course
25 11 1 1 0 38

5

Teachers are supported with adequate learning 

resources
12 21 4 0 1 38

6

The teachers are encouraged to organize 

Seminars/Workshops/Conferences

22 11 4 1 0 38

7

The teachers are encouraged to link with 

Industry/NGOs/Government Organizations
16 13 6 3 0 38

8

The classrooms are having adequate materials 

and equipped with smart boards and LCD 

projectors

9 17 9 3 0 38

9

The administration is sincerely putting efforts for 

development of the institution
15 15 8 0 0 38

10

Feedback by the students is communicated to the 

faculty for professional enhancement

28 9 1 0 0 38

11

Does college provide any assistance for 

attending/participating in workshops/ 

conferences?

8 14 8 5 3 38

12

Amenities and Assistance provided at the college  

[Sports ground]
4 9 13 10 2 38

13

Amenities and Assistance provided at the college  

[College ambiance]
6 15 11 6 0 38

14

Amenities and Assistance provided at the college  

[Class room-Infrastructure]
6 16 12 4 0 38

15

Amenities and Assistance provided at the college  

[Washroom Cleanliness and maintenance]
8 15 11 4 0 38

16

Amenities and Assistance provided at the college  

[Admission procedure]
20 11 7 0 0 38

17

Amenities and Assistance provided at the college  

[Canteen facilities]
1 11 10 13 3 38

18

Amenities and Assistance provided at the college  

[Drinking water facility]
6 13 12 5 2 38

19

Amenities and Assistance provided at the college  

[Hostel facility]
2 7 5 18 6 38

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS - YEAR 2021-2022
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The teaching aids in the department are sufficient and up to date

Appropriateness of the sequences of the courses provided in the
curriculum

Depth of the course syllabus in relation to competencies
expected by industry

Adequateness of textbooks and reference books mentioned for
the course

Teachers are supported with adequate learning resources

The teachers are encouraged to organize
Seminars/Workshops/Conferences

The teachers are encouraged to link with
Industry/NGOs/Government Organizations

The classrooms are having adequate materials and equipped
with smart boards and LCD projectors

The administration is sincerely putting efforts for development of
the institution

Feedback by the students is communicated to the faculty for
professional enhancement

Does college provide any assistance for attending/participating
in workshops/ conferences?

Amenities and Assistance provided at the college  [Sports
ground]

Amenities and Assistance provided at the college  [College
ambiance]

Amenities and Assistance provided at the college  [Class room-
Infrastructure]

Amenities and Assistance provided at the college  [Washroom
Cleanliness and maintenance]

Amenities and Assistance provided at the college  [Admission
procedure]

Amenities and Assistance provided at the college  [Canteen
facilities]

Amenities and Assistance provided at the college  [Drinking
water facility]

Amenities and Assistance provided at the college  [Hostel
facility]

Teachers Feedback 2021-22

Poor Not Quite Satisfactory Satisfactory Good Excellent
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STAKEHOLDER FEEDBACK REPORT 

2021-22 

Report on Stakeholders Feedback  

(Students, Parents, Teachers, and Alumni) 

 

 

Feedback was taken online through google form from students to gauge their level of 

satisfaction on various issues related to academic progress, performance, facilities 

provided by the institute.  

The students seemed quite satisfied on course coverage by the faculty members in 

the class and teaching and mentoring process in the institute. Students Thanked to 

every faculty teacher who gave their best for their betterment. 

But at the same time, they suggested that they need more involvement in sports area, 

Canteen food is expensive. Wi-Fi, xerox and printer facility should be provided to the 

students. 

 

Suggestion/Comments by Students 

 

1. All topics are covered thoroughly in each subject. 

 

2. Elevator facilities should be improved. 

 

3. Very good teaching. 

 

4. Mechanical department doesn't have printer facility while the other branches 

have. Please provide us with a printer. Also, the xerox machine doesn't work. 

Too much inconvenience. There should be a stationary shop inside the college. 

 

5. According to my point of view, the faculty should explain higher technical terms 

or difficult terms in a simple way. 

 

Sr. No. Name Details 
1 Feedback on Students, 

Parents, Teachers, Alumni 
2021-22 

Feedback was taken from Students, 
Parents, Teachers, Alumni on 
various parameters.  

2 Academic Year 2021-22 

3 Mode of Data Collection Online through Google form 
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6. There is no clock available in most of the   examination hall, if there will be one 

available in class may help students in their examination. 

 

7. More use of projectors and Computers rather than theory lectures. 

 

8. If more mentorship on Main mini project is provided, it will be beneficial for all 

students. 

 

9. Thank you to every faculty teachers who gave their best for our betterment. 

 

10. Drinking water needs to be maintained. 

 

Feedback was also taken from alumni to strengthen the bond between college and 

alumni and also involve them in various college activities 

 

Suggestion/Comments by Alumni 

 

1. More practical and hands-on experience in latest technologies. Case studies 

and demonstrations on recent happenings will help educate students better. 

 

2. Include more opportunity for internships of 6 months which will help students 

perform at par with everyone who is a fresher. 

 

3. College campus should have good infrastructure with good laboratories and 

should give proper practical knowledge with proper equipment. 

 

4. Better Placement training & opportunities by encouraging talks by industry 

leaders especially during Crescendo / other times of academic year 3. Reduce 

mandatory 75% attendance for capable students. 

 

5. Provide more on campus internship opportunities to students from second/third 

year itself for better industry exposure. Start with more coding clubs and coding 

competitions. 

 

6. Include more technologies that are used by the industries in the curriculum. 

 

7. The infrastructure can be improved and the sports facilities can be improved. 

The studies part is OK. 

 

8. Need to really know the purpose or learn more values of what we study in 

curriculum. Some interest building while lectures where subjects are boring, 

where it can be included a little off topic of the academic scope and joining in 

the life perspectives which would make the time more enjoyable. 
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9. More focus on competitive programming, system design. 

 

10. Renovation of college campus 

 

Feedback was collected from parents on issues related to academic progress and 

performance of their ward 

 

Suggestion/Comments by Parents 

 

1. Tieing up with organisations and ensuring two months of practical work 

experience for the students in the area of their interest can help students 

understand their potentials/liking in that field and decide their growth path. 

 

2. There should be more parents interactions regarding their wards performance. 

Students should be given more practical experience and industrial visit. 

 

3. More emphasis on applied and project-based learning under teacher's 
guidance 

 
4. I understand that syllabus for the semester examination is not completed before 

time. Modules are left incomplete and proper notes are also not provided. 
Students have to slog during the exam week searching for notes. Some 
professors do not even provide important questions even after leaving half of 
the syllabus incomplete. Suggesting you to kindly look into this matter. 

 
5. Proper canteen facility should be given to students 

 
6. Bring more good companies for placement 

 
 

The feedback was collected from teachers on the basis of series of parameters. 

These parameters are based on their academic progress, resources of college which 

were used for fulfilling their research and academic requirements. This feedback 

helped in finding out the needs of teaching faculty so that improvements can be 

implemented from the next academic year which can lead to optimum utilization of 

resources. 
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Suggestions/Comments by Teaching Faculty. 

 

1. Classrooms and Labs should be equipped with smart boards. AC in Labs 

should be upgraded because most of the labs AC are very old and making noise 

and not working properly. 

 

2. More industry support for projects. 

 

3. Better cleanliness in the washrooms is required. 

 

4. Canteen facility needs to be improved. 

 

5. Kindly provide Wi-Fi facility for faculty without it, it is very difficult to implement 

ICT techniques, learn new technologies and upgradation of knowledge. 

 

6. Institution must provide financial assistance for attending/participating in 
workshops/ conferences. 
 

7. This is one of the top colleges in Mumbai for quality education in engineering. But 
infrastructure can be improved 

 

.  
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STAKEHOLDER FEEDBACK  

ACTION TAKEN 2021-22 
Action taken on students, parents, teachers and alumni feedback 

 

Sr. No Attributes Action Taken 

1. Utility of courses covered in the 
program to perform industry jobs and 
purse higher studies. And adequacy 
of the syllabus to upgrade hardware 
and software skills. 

Curriculum gap identified by the 
consultation with academic and 
industry experts and suggestions 
for inclusion in next syllabus 
revision. And conveyed to the 
Mumbai University to enrich 
students with more practical 
knowledge. 

2.  Enhancement of technical and 
analytical skills to cope with 
advanced tools/simulations used in 
the industry. 

Many technical 
events/workshops/ seminars/ 
guest lectures/Industrial visits are 
organized in college to refine 
technical knowledge of students. 

3. Relevance of skills and knowledge 
acquired during execution of 
practicals, BE projects and mini 
projects in Industry and adequacy of 
current Industry-Institute Interaction 

Real life projects and 
assignments, project-based 
learning, alumni seminar, mini 
projects, technical session on 
core subjects like competitive 
coding, advance programming, 
simulation on arena are given to 
students to enhance their 
technical skill 

4. WiFi, on every floor, printer and 
Xerox facilities  
 

WiFi Installation in every floor is 
in process.  

5. Canteen facility / food. 
 
 

Informed Canteen regarding food 
quality. 

6.  Clock availability in the examination 
hall. 
 

Conveyed Examination Cell. 

7. Drinking water maintenance.  Cleaning of water filter is done 
on regular basis. 
 

8. Cleanliness in the washrooms Washrooms are cleaned twice a 
day in order to maintain proper 
hygiene and cleanliness.  
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FR. Conceicao Rodrigues college of Engineering 

Department of Computer Engineering 

Academic Year:2021-2022 

Content Beyond Syllabus  

Subject: Data Warehouse and Mining 

Subject Code: CSC504 

 PO Mapped: PO12(Life-long learning: Recognized the need 

for, and have the preparation and ability to engage in independent 
and life-long learning in the broadest context of technological 
change.) 

Seminar Topic: Advance MAchine LEarning Algorithms 

Speaker: Dr. Ekta Upadhyay , Assoc. Prof. Universal College        

of Engg., Vasai 

 

Total participants: 57(Student of TE Computers Div- B) 

 

Proof of Execution:  

a) Recording Link: 

https://drive.google.com/file/d/1DLmOLcCQjeeVS9biN

apER4NfZOZbrAev/view?usp=sharing 
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b) Photos: 
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c) Proof: Invitation Letter 
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D) Proof: Appreciatation Letter 
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Fr. Conceicao Rodrigues college of Engineering 

Department of Computer Engineering 

Academic Year:2021-2022 

Guest lecture Report 
Subject : Mobile Computing 

Subject Code: CSC603 

PO Mapped: PO1, PO5, PO12  

Topic: Developing Mobile applications Using Flutter 

Date: 24th  February 2022 

Speaker: Mr. Surya Pratap Shahi, Application Development Associate Accenture, Mumbai. 

Total Participants: 35 

Recording Link: 

https://drive.google.com/file/d/1iDSbkDBYWRWDKmHIgeBGup1dualjtMeq/view?usp=sharing 
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Screen shot1 

 

Screen Shot 2 
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Invitation Letter: 
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Letter of Appreciation 
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